

33 millones de Cls. del BID a plan Comunal

Préstamo por 33 millones de colones que completará la suma de 85 millones, para el financiamiento del Programa de Desarrollo Comunal y Crédito Agrícola en la zona Noroeste del país, concedió ayer el Banco Interamericano de Desarrollo al gobierno salvadoreño.

Durante la firma del contrato el ministro del Interior, general Armando Leonidas Rojas, manifestó que el préstamo servirá para complementar el financiamiento destinado a la ejecución de los programas de desarrollo integral de la Zona Norte y materializará el

desarrollo integrado de las áreas críticas que seuala el presente quinquenio.

El préstamo, dijo el ministro, será utilizado a través de la Dirección de Desarrollo de la Comunidad (DIDECO). Tomarán parte también, expresó, FEDECREDITO, MAG, MOP, Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, Ministerio de Educación, CEL y AGROBANCO.

Beneficio social y económico

El Programa de Desarrollo Comunal y Pasa a la página 81



DESARROLLO COMUNAL. Crédito de 35 millones de colones de los 85 que se invertirán en el Programa de Desarrollo Comunal y Crédito Agrícola de la zona Noroeste, se firmó ayer con el BID. Durante la firma de contrato (de izquierda a derecha), Raymond Télles, Gral. Armando Leonidas Rojas, ministro del Interior, Ing. Manuel Antonio Novoa y Laureano Rodrigo.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

Por apertura democrática se pronunció ayer el PDC

Lograr una apertura democrática que salve al país de la violencia es el objetivo fundamental que perseguirá el Partido Democrático Cristiano, manifestaron ayer en conferencia de prensa dirigentes de la agrupación.

La reunión se efectuó en el local del PDC con motivo de celebrarse el 180. aniversario de fundación del partido en esta fecha 25 de noviembre. Estuvo presidida por el Lic. Julio Adolfo Rey De Santa Ana

Prendes, Dr. Eduardo Colindres y Lic. Jorge Villacorta. Presentes otros miembros del partido, Orlando Campos, Dolores Henríquez, Napoleón Valiente, Oscar Humberto Quiroz, Julieta Colindres y otros.

Rey Prendes, hizo un recuento histórico de la lucha cívica del PDC y su participación en la vida política del país, enumerando las elecciones tanto presidenciales como

—Pasa a la página 39

Capturado confiesa ante el juez intento de extorsión

(Santa Ana). Intento de extorsión en la señora Nora Eva Castañeda Romero, confesó ayer en el Juzgado Primero de Paz de Santa Ana, Nelson Oriando García Flores.

La captura de García Flores la hizo el martes la Sección de Investigaciones Criminales (SIC) en la salida de esta ciudad a Metapán, cuando huía con un mil colones que había depositado en

las raíces de una ceiba, la señora Castañeda Romero.

Con anterioridad, la señora recibió una carta de un individuo que se identificaba como miembro de una agrupación subversiva, en la que le decía que tenía que entregar dos mil colones a cambio de la seguridad de su familia.

Se le indicaba que tenía que

—Pasa a la página 41

Testigo en hora del jurado salvó de condena a sereno

Un testigo presentado en la hora de los debates, sirvió de base para que el jurado absolviera a un sereno por homicidio.

La vista pública la instaló ayer el juez Quinto de lo Penal, y se juzgó al reo presente Gregorio de Jesús García, sereno, por homicidio en José Mario Flores, hecho registrado el 17 de abril en la casa comunal de la colonia Las Palmas, situada en carretera a Santa Tecla.

Flores, de 27 años, fue ultimado

de un tiro en la espalda, cuando se encontraba presenciando desde afuera, un baile en la casa comunal. También resultó lesionado el joven Santos Díaz, de 21 años.

Según el juicio, el sereno García trató de ingresar al baile en estado de ebriedad y por ello no lo admitieron las personas que se encontraban en la puerta. El sereno se quedó afuera y en ese momento entabló rifa con otras personas.

—Pasa a la página 41

Furioso vendedor de escobas tirotea a 2 trabajadores

Dos trabajadores de doña Graciela viuda de Alvarez, se encuentran lesionados de bala en la Policlínica Salvadoreña, al ser atacados por un furioso vendedor de escobas.

El caso ocurrió anteayer en la tarde en la residencia de la señora en colonia San Benito. Días antes un vendedor de escobas lle-

—Pasa a la página 35



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. SITCA. La Secretararía de Integración Turística Centroamericana unificó de asesoramiento en materia de turismo a sectores públicos y privados involucrados en este rubro. Informa el secretario general, Ing. Orlando Calderón.

Dr. Salazar Rodezno a reunión Expertos en Turismo Pximo. 27

El doctor Abel Salazar Rodezno, primer secretario de la Asamblea Legislativa, participará en la reunión de expertos gubernamentales en turismo, que se efectuará en La Paz, Bolivia, del 27 al 29 del corriente.

Entre los temas a tratarse en el citado conclave, están: Alcances económicos del turismo en Latinoamérica; El transporte aéreo y su vinculación con turismo. Los mecanismos de gestión financiera para la obtención de créditos de proyectos turísticos y promoción y comercialización de los mercados emisores, por lo que la reunión se considera como una de las más importantes del año en materia turística.

—Pasa a la página 9

Secuestran al gerente de Philips provocando choque

El gerente general de Philips de El Salvador, señor Fritz Schuitman, de 32 años, fue secuestrado ayer al mediodía en la esquina de la 4a. Calle Poniente y 13a. Avenida Sur, de esta capital.

El citado empresario acababa de salir de su empresa, ubicada en la Calle Rubén Darío y 13a. Avenida Sur, abordo del auto 11330, cuando fue interceptado por los secuestradores, quienes provocaron un accidente con el De Usulután

automóvil en que se conducían, identificado con las placas P-4107, que lo tenían estacionado sobre la 13a. Avenida Sur.

La señal

Testigos presenciales del accidente, revelaron que escucharon un silbido, como para avisarles a los del auto P-4107, que el señor Fritz Schuitman iba ya en su auto provocaron un accidente con el

—Pasa a la página 60

2 obreros perecen al caer en fosa en Santiago de María

Dos trabajadores murieron y tres se encuentran en grave estado, después de quedar atrapados en una fosa, en el interior del beneficio de la Compañía de Café, COSCAFE, en Santiago de María.

La tragedia ocurrió ayer a las cuatro y media de la madrugada, según informa nuestro corresponsal en aquella ciudad, cuando los cinco trabajadores hacían su turno de labores.

Los cinco obreros se encontra-

ban cerca de una fosa de tres metros de profundidad, en la que perdieron la vida José Ramón Argueta Pacas, de 17 años, estudiante; y Hugo Canales, de 26 años. Otros tres se encuentran en estado de gravedad y fueron identificados como José Mauro Argueta, de 25 años; José Alejandro Argueta, de 44 años y José Raúl Castellón, de 26 años.

Antes del accidente, los obreros realizaban su respectivo tra-

—Pasa a la página 60



APERTURA DEMOCRATICA. Buscar una apertura democrática que salve al país de la violencia será el objetivo del PDC, dijeron ayer en conferencia de prensa, dirigentes del partido. De izquierda a derecha, licenciado Jorge Villacorta, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes y Dr. Eduardo Colindres.

—Foto de LA PRENSA, por Ramirez L.